
گزارش روز

افقی: 
1- فردا مصادف است با وفات بانوی بزرگی که همه چیزش 
را برای موفقیت اسلام تقدیم کرد- نام پدر گرامی حضرت 
خدیجه)س( 2- افسر روسی که مجلس شورای ملی را به 
توپ بست- نام اصلی این عالم و فقیه بزرگ جهان تشیع 
سیدرضی‌الدین علی‌ابن موسی است 3- ضمیر متکلم 
مع‌الغیر- همکاری مخفیانه برای پیشبرد اهداف- اسب 
سرخ و سفید 4- خبرگزاری رسمی فلسطین- مکانی برای 
پذیرایی از میهمانان خارجی- مخفف شهادتین- از نکات 
مورد نظر استخدام در ارتش 5- شبکه خدمات‌رسانی 
نوین بانک‌ها- کتابی از شیخ مرتضی انصاری- دشمنان 
6- بزرگترین رود ایران- زن انگلیسی- نافرمان و سرکش 
7- پهلوان- شهری کردنشین در عراق- نام دیگر سیمرغ 
8- رعایت آن می‌تواند در پیشگیری امراض مختلف بسیار 
کارساز باشد- درس کشیدنی- رسم و رسوم پذیرفته شده 
9- نام حوا در زبان انگلیسی- نام دیگر بلدرچین- تکرارش 
صدای جویدن چیزهای خشک و سخت است- میوه‌‌ای 
پاییزی 10- اثری از موریس مترلینگ- از سرداران شهید 
دفاع مقدس 11- از حروف الفبای موسیقی- محله‌ای 
قدیمی در شمال شهر تهران 12- خبرگزاری رسمی 
کشور ایتالیا- از شهدای گروه مؤتلفه اسلامی- یکی از 
هفت مقام زاهدان 13- غذای معروف اصفهانی‌ها- حرص 
و طمع- بالغ و بلند 14- اما- درجه‌ای برای افسران ارشد 
نیروی دریایی- تخم‌مرغ انگلیسی 15- نویسنده مشهور 
آلمانی که مخالف جنگ بود- سرزمین قله‌های آتشفشان 

اروپا- مهره مقتدر صفحه شطرنج.

عمودی:
 1- گواه بر زیادی دانش و اخلاص در عمل 
است- نوعی قایق کوچک 2- سفره‌ای که 
روزه‌داران در این ماه از آن اطعام می‌کنند- همان  
حریم است در فرهنگ بیگانه 3- نشانه مفعول 
بی‌واسطه- رود بزرگ کشور سوئیس- کشور 
کوچک در دریای کارائیب 4- وسیله‌ای برای 

خوابیدن- عارف هندی که مکتب بودیسم را 
بنیان نهاد- نقاش مشهور هلندی 5- مخفف 
خوب است- محصول استراتژیک کشور کوبا- 
ضمیر اشاره به دور 6- دفترها- از کشورهای 
امن و آرام جهان که میزبان بیشترین مذاکرات 
بین‌المللی است- ساخته دست 7- نام کوچک 
ماندلای فقید- برادر شیرازی- خاک فرمانبر 
8- مکان- دانش نمودارها- واحدی در طول 
9- به‌به بی‌سر و ته- ضمیر اشاره- رمانی از 
آندره ژید فرانسوی  10- دزدی که به کاهدان 
می‌زند- شاعر می‌گوید بر لب جوی بنشین 
و گذر آن را تماشا کن- شهری در فرانسه- 
حیوان وحشی 11- این یکی را هم در نماز 
جمعه می‌خوانند و هم برای عقد ازدواج- ضمیر 
وزنی- از داوران فوتبال در انگلستان- چین و 
شکن 12- بلای جان تولیدات داخلی- درخت 
خوش قد و قامت 13- زادگاه نیما- ستون و 
تکیه‌گاه- از دانه‌های روغنی 14- نام کوچک 
یاشین دروازه‌بان افسانه‌ای روس‌ها- شبی که 
از هزار شب بالاتر است- فرمانده سپاه فیل- 
ویتامین ضد سرطان 15- رسول گرامی اسلام 
می‌فرمایند؛ این عمل کینه‌ها را از دل‌هایتان 

بیرون می‌کند.

شماره 10585 جدو‌   ل

صفحه5
چهار‌شنبه ۲۶ خرداد ۱۳۹۵ 

۹ رمضان ۱۴۳۷ - شماره ۲۱۳۶۸

بهار قرآن از راه رسید. بهاری با عطر و 
بوی رمضان، ماه صیام و روزه و تقوا. ماهی 
که در آن سبک زندگی نسبت به ماه‌های 
دیگر تفاوت می‌کند. روزه‌داری فقط 
نخوردن و نیاشامیدن نیست، بلکه التزام و 
پایبندی به قوانینی است که خدای مهربان 
در جهت رشد معنوی و تعالی مقام انسان 

برای روزه‌دار وضع کرده است.
رمضان ماه تجدید خاطره هم هست. 
یاد آن سال‌های دوری که برای اولین بار به 
عشق خوردن سحری، قبل از اذان صبح بیدار 
می‌شدیم و سپس نماز صبح را می‌خواندیم و 
یادمان بود که آن روز خیلی باید مراقب اعمال 

و رفتارمان باشیم.
یادم می‌آید پدربزرگم توی کوچه راه 
می‌افتاد و درب خانه همسایه‌ها را با ضربه 
کوچک می‌نواخت تا برای خوردن سحری بیدار 
شوند. صدای مناجات قبل از اذان از مساجد 
به گوش می‌رسید. و من معمولا تا ظهر روزه 
خود را نگه می‌داشتم و به اصطلاح روزه کله 

گنجشکی می‌گرفتم.
به هرحال، لطف و صفای خاصی در این ماه 
بر تمام خانواده‌ها حکمفرما است که برخاسته از 

صفای معنوی رمضان‌المبارک است.
در گزارش امروز و فردای کیهان نگاهی 
داریم به تدبر در آیات قرآن در ماه مبارک 

رمضان.
اسلام دینی کاملا فرهنگی

اسلام بدون شک به عنوان آخرین منشور 
محکم خدا برای هدایت بشر، دین کاملی است 
و پیامبر عظیم‌الشأن آن به عنوان اسوه و نمونه 
یک انسان کامل و پس از او اهل بیت عصمت 
و طهارت علیهم‌السام بهترین راهنمایان ما 

بوده‌ و هستند.
با یک بررسی کاملا ساده می‌توان اسلام 
را دینی صد درصد فرهنگی قلمداد کرد. 
»فرهنگ« همان که مقام معظم رهبری، آن 
را از اقتصاد بالاتر می‌داند و همچون »نفس 

کشیدن« تعبیر می‌کند.
کارشناسان معتقدند که به دو دلیل می‌توان 

اسلام را دینی فرهنگی دانست:
اول این که معجزه آن چیزی جز یک کتاب 
نیست و کتاب محصولی کاملا فرهنگی است و 
دوم این که اولین پیام آسمانی و جمله وحی 
خدا بر پیامبر اسام)ص(، چیزی جز قرائت و 
خواندن نیست. و این امر خود پدیده‌ای فرهنگی 
است. معجزه پیامبر اسلام)ص( یک کتاب است، 
کتابی که هزار و چهارصد سال و اندی پیش 
نازل شده و تاریخ مصرف آن ابدی و هدایتگری 
همیشگی است. با این حال قرآن در این زمان 
هدایتگر است و برای آینده بشر نیز درس‌نامه 
هدایت است. فرازهای ناشناخته‌ای دارد که 
با تفسیر مفسران و علمای بزرگ می‌توان به 
عظمت مفهومی و معنایی آن دست یافت. اما با 
تمام این تفاسیر باید اذعان داشت در عصر حاضر 

نگاهی به برکات قرآن در ماه ضیافت‌الله- بخش نخست

بهار قرآن
 در سایه وحدت و همدلی

گروه گزارش

قرآن به عنوان یک معجزه‌گر حقیقی مهجور 
مانده است و ماه رمضان بهترین فرصت برای 
خروج این کتاب آسمانی از این مهجوریت است.

بدون شک اگر قرآن به عنوان یک معجزه‌گر 
در زندگی بشر متجلی شود، تحول عظیمی در 
جایگاه رفیع »خلیفهًْ‌اللهی« او فراهم خواهد کرد 
که همواره مسجود فرشتگان الهی باشد به شرط 
آن که قرآن را فقط تلاوت نکنیم بلکه با تدبر و 
توجه به تفاسیر بتوانیم معنای واقعی آن را در 

زندگی به‌کار ببریم.
ماه رمضان و ترویج فرهنگ قرآنی

در مورد آثار و برکات ماه مبارک رمضان 
و ضرورت ترویج فرهنگ قرآن با آقای محمد 
قاسمی شوب دانشجوی دکترای علوم قرآنی و 
حدیث گفت‌وگویی انجام دادیم. وی به گزارشگر 
کیهان می‌گوید: »ماه مبارک رمضان ماهی است 
که قرآن در آن نازل شده، همان طور که در فصل 
بهار، طبیعت شادابی خاص و حیاتی تازه می‌یابد، 
رمضان نیز ماه بهار قرآن است. حضرت علی)ع( 
می‌فرماید: »کتاب خدا را یاد بگیرید زیرا قرآن 
بهار دل‌هاست«. در ماه رمضان تاکید ویژه‌ای به 
انس با قرآن از جانب معصومان)ع( صورت گرفته 
است. لذا در این ماه زمینه ترویج فرهنگ قرآن 
در جامعه بیش از هر زمان دیگری مهیا است.«

وی در ادامه اشاره می‌کند: »برای گسترش 
مفاهیم و آموزه‌های قرآن در فضای مجازی و 
شبکه‌های اجتماعی، همچنین اصلاح و تغییر 
نظام آموزش‌های قرآنی دانش‌آموزان و همچنین 
تجلیل از نخبگان قرآن باید کارگروه‌هایی 
تشکیل شود و برنامه‌های مدونی در این زمینه 

باید از سوی مسئولان طراحی و اجرا شود.«
بهار قرآن

درباره راهکارهای ترویج فرهنگ قرآنی در 
ماه رمضان گفت‌وگویی با »محمد حسنی‌تبار« 
دانشجوی دکترای معارف اسامی و علوم 

سیاسی انجام دادیم.
وی به گزارشگر کیهان می‌گوید: »لحظات 
ماه رمضان مثل قطرات باران رحمت الهی است. 
انسان با توجه به جوهر وجودی خود از آن 
بهره می‌برد. خاکی که نرم باشد از رحمت الهی 
استفاده می‌کند و خاکی که سفت و شوره‌زار 
باشد قطعا از این رحمت بی‌شائبه الهی محروم 
خواهد بود، بر همین اساس باید گفت که در 
این بهار قرآن شرایط برای انس و بهره‌مندی از 

کلام وحی آماده است.«
وی در ادامه می‌گوید: »باید قرآن را از 
مهجوریت درآورد. به نظر می‌رسد مرحله قبل 
از عمل به دستورات قرآن، انس با آن باشد. 
متاسفانه برخی‌ها انس کمتری با قرآن دارند.

این عده‌ظاهرگرا و قشری‌مسلک  اهل تدبر و 
فهم باطنی و معانی عمیق قرآن نیستند ولی ما 
باید تلاش کنیم این فرهنگ را نهادینه کنیم.«

این دانشجوی دکترای معارف اسامی 
معتقد است: »اگر تدبر در معانی قرآن را در 
جامعه نهادینه کنیم قطعا می‌توانیم شاهد 

برکات و آثار معنوی آن در تمامی مراحل زندگی 
فردی و اجتماعی باشیم و از همین‌رو نهادینه 
شدن فرهنگ قرآنی در جامعه اسلامی ما امری 

ضروری و اجتناب‌ناپذیر است.«
روزه مظهر همدلی و وحدت

روزه پیام‌های زیادی دارد. یکی از این 
پیام‌ها، وفاق، همدلی و وحدت و اشتراک معنوی 
روزه‌داران است. ماه رمضان که ماه ضیافت 

خداست، حرکت گسترده و شکوهمندی برای 
نمایش این همدلی میان مسلمانان است.

حرکاتی وحدت‌آفرین، همچون: وقت 
سحری، وقت افطار، وقت حضور در مساجد 
و اقامه نماز جماعت، وقت قرائت قرآن و... 
همه اینها نشانه‌هایی از حضور وحدت‌آفرینی 

و پرمعنای روزه‌داران در ضیافت الهی است.
منصوری  خلیل  حجت‌الاسلام‌والمسلمین 

کارشناس علوم قرآنی به گزارشگر کیهان 
می‌گوید: » ماه رمضان ماه همدلی و نماد وحدت 
مسلمین است. از همین‌رو باید به تقویت ابعاد 
همدلی در این ماه بسیار توجه شود، همچنین 
به وضعیت فقرا و افراد نیازمند باید رسیدگی 
کرد و با الهام گیری از مفاهیم عمیق قرآنی به 

ترویج فرهنگ قرآن پرداخت.«
حجت‌الاسام منصوری می‌گوید: »امروز 

با توجه به گستردگی دنیای ارتباطات بیش از 
پیش احساس می‌شود که باید به ترویج فرهنگ 
قرآنی در جامعه اسلامی اهتمام کنیم و مفاهیم 
کتاب آسمانی را با استفاده از ابزارهای ارتباطی 

مثل شبکه‌های اجتماعی گسترش دهیم.«
این کارشناس علوم قرآنی در ادامه تصریح 
می‌کند: »باید به فکر نهادینه کردن فرهنگ 
قرآنی در جامعه باشیم و این امر زمانی تحقق 
می‌یابد که همه آحاد جامعه، از دانش‌آموز و 
دانشجو تا کارمند رسمی و غیررسمی، همگی 
در این خط و مسیر حرکت کنند، چون بدون 
همکاری همه بخش‌های جامعه در جهت ترویج 
فرهنگ قرآنی قطعاً نمی‌توانیم جامعه‌ای کاملًا 
منطبق با دستورات قرآنی داشته باشیم و شاید 
بهترین فرصت و بستر مهیا برای تحقق این امر، 

همین ماه مبارک رمضان باشد.«
توجه ویژه به قشر دانشجو

دانشجویان به عنوان پرچم‌دار علم و دانش 
می‌توانند در امر ترویج فرهنگ قرآنی پیشرو 

باشند.
حجت‌الاسام منصوری در این باره به 
گزارشگر روزنامه کیهان می‌گوید: »باید 
با برنامه‌های مدون و کارشناسی شده در 
دانشگاه‌های سراسر کشور، دانشجویان را به 
این سمت و سو هدایت کنیم تا با استفاده از 
توانایی خود به دنبال استخراج معانی و مفاهیم 

قرآنی باشند.
گرچه دستاورد دانشجویان در این زمینه 
باید چکش‌کاری شود تا قابل ارائه در قالب یک 
نظریه علمی و دقیق باشد اما نباید از ظرفیت 
دانشجو و دانشگاه برای ترویج فرهنگ قرآنی در 

جامعه اسلامی غافل شویم.«
در ادامه ایشان درمورد تأثیر نمایشگاه 
قرآن در گسترش فرهنگ قرآنی به گزارشگر 
کیهان می‌گوید: »نمایشگاه‌های قرآنی به مثابه 
بازوهای ترویجی فرهنگ قرآنی رفتار می‌کنند. 
البته در این نمایشگاه‌ها هر از گاهی آثار خوب 
و مهم پژوهشی و علمی نیز نشر می‌یابد که 
برای نخبگان جهت آشنایی با مفاهیم جدید 

قرآن بسیار مفید است.«
منصوری در ادامه تصریح می‌کند: »باید از 
فرصت نمایشگاه قرآن در همه ابعاد سود برد 
و آن را منحصر به شهر تهران نکرد بلکه باید 
چنین نمایشگاه مهمی را در سایر شهرهای 

کشورمان برپا کرد.«
زندگی در سایه دستورات قرآنی

درباره چگونگی انجام دستورات قرآن در 
متن زندگی امروزی با حجت‌الاسام حمید 
محمدی دبیر شورای توسعه فرهنگ قرآنی 
شورای عالی انقلاب فرهنگی گفت‌وگویی 
انجام داده‌ایم.ایشان به گزارشگر روزنامه کیهان 
می‌گوید: »امام خمینی)ره( در یک فراز ماندگار 
از بیانات گهربارشان فرمودند: »قرآن باید در 

تمام شئون زندگی ما حاضر باشد.«
حال مهم‌ترین راه حضور پررنگ قرآن در 

متن زندگی یک مسلمان افزایش انس با این 
کتاب آسمانی است.«

وی تصریح می‌کند: »انس با قرآن برای هر 
یک از آحاد جامعه مراتبی دارد، حداقل مرتبه 
آن تاوت روزانه قرآن است که گاه از انجام 
این میزان نیز غافلیم. امام صادق)ع( فرمودند 
پایین‌ترین عهد مومن با قرآن آن است که 
حداقل روزی 50 آیه از آن را تلاوت کند.« 
از آثار اولیه تاوت قرآن افزایش ایمان فرد و 
جلوه‌گر شدن قرآن در زندگی افراد است. البته 
این مرحله نهایت کار یا محل توقف نیست بلکه 
روخوانی مقدمه‌ای است برای فهم، تدبر و عملی 

نمودن آیات قرآن کریم در زندگی مردم.«
حجت‌الاسلام محمدی نظرشان را در مورد 
قرآنی شدن زندگی در جامعه به گزارشگر کیهان 
می‌گوید: »اولین گام، تقویت باور به این مسئله 
است که قرآن مسیر هدایت و خوشوقتی جامعه 
را تضمین کرده است. امام خمینی)ره( به عنوان 
احیاگر قرآن در عصر حاضر می‌فرمود: قرآن 
کریم سعادت همه بشر را بیمه کرده است و 
هر کسی در زیر بیرق او واقع بشود، در دنیا 
و آخرت، »سعید« است.« گام بعدی عمل 
پرچمداران هدایت و تبلیغ و اسوه‌های جامعه 
به آموزه‌های قرآن است. تا زمانی که میزان 
انس و عمل به قرآن توسط عناصر اثرگذار در 
جامعه در پایین‌ترین سطح ممکن باشد نمی‌توان 
انتظار داشت بدنه جامعه درپی عمل و انس با 
قرآن باشند. عمل و رفتار مقام معظم رهبری 
در توجه به قرآن کریم، حضور چندین ساعته 
در برنامه‌های قرآن و استنادی که در بیانات 
ایشان به آیات قرآنی وجود دارد بهترین مبنا 
برای عمل مسئولان و آحاد جامعه به فرامین 
قرآنی است. تکریم پرچمداران قرآنی به عنوان 
اسوه‌های حسنه از اقدامات اثرگذار دیگری است 
که در حوزه فرهنگ‌سازی می‌تواند منشا اثر باشد 

و ما نباید از آن غافل شویم.«
از دبیر شورای توسعه فرهنگ قرآنی 
درخصوص گسترش فرهنگ قرآنی نمایشگاه 
قرآن می‌پرسم از اینکه تا چه اندازه‌ای 
می‌تواند تأثیرگذار باشد؛ وی به گزارشگر 
کیهان می‌گوید: »نمایشگاه قرآن اگر تجلی 
و ظهور همه توانمندی‌های دستگاه‌ها در 
حوزه‌های مختلف قرآن باشد، می‌تواند به 
هر کس به تناسب نیازش و به هر مخاطب 
متناسب با سطح مطالبه و ادراکش پاسخگو 
باشد. مشروط به اینکه اولاً همه دستاوردها 
عرضه شود و ثانیاً به خوبی ترسیم شود. به 
تعبیر دیگر میان عرضه و تقاضا نسبت منطقی 
ایجاد شود. بنابراین نمایشگاه قرآن می‌تواند 
کارکردهای مختلفی در گسترش فرهنگ 
قرآنی برعهده بگیرد. کارکردهایی همچون 
اطلاع‌رسانی از آخرین وضعیت چاپ کتب 
قرآنی کشور در همه عرصه‌ها، بهره‌مندی 
مخاطبان از فضای معنوی، تقویت اتحادیه‌ها 

و موسسات قرآنی و...

 یک دانشجوی دکترای علوم قرآن و حدیث: برای گسترش مفاهیم و آموزه‌های قرآن در فضای 
مجازی و شبکه‌های اجتماعی، همچنین اصلاح و تغییر نظام آموزش‌های قرآنی دانش‌آموزان باید 
کارگروه‌هایی تشکیل شود و برنامه‌های مدونی در این زمینه از سوی مسئولان طراحی و اجرا شود.

 یک دانشجوی دکترای معارف اسامی: اگر تدبر در معانی قرآن را در جامعه نهادینه کنیم 
قطعا می‌توانیم شاهد برکات و آثار معنوی آن در تمام مراحل زندگی فردی و اجتماعی باشیم.

شرایط و فرم اشتراک نشریات کیهان در شهرستانها
متقاضیان محترم می‌توانند با توجه به جدول زیر نسبت به انتخاب هر یک از نشریات مورد علاقه و واریز مبلغ اشتراک به حساب 0106713595009 )سیبا( 
بانک ملی شعبه سعدی جنوبی کد 69 به نام حسین شریعتمداری )موسسه کیهان( و ارسال اصل فیش بانکی همراه با فرم تکمیل شده ذیل به صندوق پستی 

11365/3631 با پست سفارشی نسبت به برقراری اشتراک خود اقدام نمایند.

1-کپی فیش بانکی و قبض سفارشی را تا پایان مدت اشتراک حتما نزد خود نگهداری نمائید.
2-در صورت تغییر قیمت نشریات و یا هزینه پستی، معادل مبلغ پرداخت شده، نشریه مورد تقاضا ارسال می‌گردد.

3-مجموعه روزنامه‌های کیهان فارسی، کیهان انگلیسی و کیهان عربی در طول هفته در یک روز ارسال می‌شود.
4-ارسال از طریق پست عادی قابل پیگیری نیست و موسسه هیچگونه مسئولیتی در تاخیر یا عدم تحویل آن ندارد.

5-در صورت تمایل به اشتراک چند نشریه، برای هر کدام فیش بانکی جداگانه تهیه فرمائید.
6-همچنین برای اشتراک نشریات کیهان می‌توانید به دفاتر کیهان در سراسر کشور مراجعه فرمائید.
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روابط بین‌الملل موسسه کیهان
واحد آبونمان   

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ 1394/11/18 
تصمیمات ذیل اتخاذ شد: محل شرکت به تهران خیابان ولیعصر بالاتر 
از چهار راه پارک‌وی ایستگاه باغ فردوس پلاک 8 طبقه 2 واحد 6 و کد 
پستی 1961763351 تغییر یافت و ماده مربوطه در اساسنامه بشرح 
فوق اصلاح گردید.با ثبت این مستند تصمیمات تغییر  محل )تغییر 
نشانی در یک واحد ثبتی( انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق 
الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم  ثبت و در پایگاه آگهی‌های سازمان 

ثبت قابل دسترس می‌باشد.

آگهی تغییرات شرکت کارخانجات تولید لوله و پروفیل برجسازان ساوه 
سهامی خاص به شماره ثبت 477155 و شناسه ملی 10861605095

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ 1394/9/17 تصمیمات 
ذیل اتخاذ شد: محل شرکت به آدرس تهران - پونک جنوبی - خیابان 
شهید سرلشگر غلامرضا مخبری - خیابان شهید برادران افخمی - ساختمان 
مهر نیروی هوایی - بلوک 5 - پلاک 5 - طبقه 2 - واحد غربی کدپستی 
1476636475 تغییر یافت و ماده مربوطه در اساسنامه بشرح فوق اصلاح 
گردید. با ثبت این مستند تصمیمات تغییر محل )تغییر نشانی در یک واحد 
ثبتی( انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی 

مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی‌های سازمان ثبت قابل دسترس می‌باشد.

آگهی تغییرات شرکت آتیه‌سازان پایتخت سهامی خاص
 به شماره ثبت 206944 و شناسه ملی 10102485552

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران

به استناد صورتجلسه مجمع 
مورخ  فوق‌العاده  عمومی 
ذیل  تصمیمات   1394/5/26

اتخاذ شد: 
تعداد اعضای هیئت مدیره به 
تعداد سه نفر تغییر یافت و ماده 
مربوطه در اساسنامه بدین شرح 

اصلاح گردید.
با ثبت این مستند تصمیمات 
در  اساسنامه  مواد  اصاح 
نشده  پیش‌بینی  تصمیمات 
توسط  شده  انتخاب  سامانه 
متقاضی در سوابق الکترونیک 
شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و 
درپایگاه آگهی‌های سازمان ثبت 

قابل دسترس می‌باشد.

آگهی تغییرات 
شرکت بسا پارس 

صنعت سهامی 
خاص به شماره ثبت 

 368048
و شناسه ملی 

10320174724

سازمان ثبت اسناد و 
املاک کشور

اداره ثبت شرکت‌ها و 
موسسات غیرتجاری 

تهران

مجمع  صورتجلسه  استناد  به 
مورخ  فوق‌العاده  عمومی 
ذیل  تصمیمات   1394/11/17

اتخاذ شد:
محل شرکت در واحد ثبتی تهران 
بالاتر  به آدرس خیابان ولیعصر 
از چهارراه پارک‌وی ایستگاه باغ 
فردوس پلاک 8 طبقه 2 واحد 5 
و کدپستی 1961763351 تغییر 
یافت و ماده مربوطه در اساسنامه 

بشرح فوق اصلاح گردید.
با ثبت این مستند تصمیمات 
تغییر محل )تغییر نشانی در یک 
واحد ثبتی( انتخاب شده توسط 
متقاضی در سوابق الکترونیک 
شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و 
در پایگاه آگهی‌های سازمان ثبت 

قابل دسترس می‌باشد.

آگهی تغییرات شرکت لوله و پروفیل
 نوردکاران ساوه‌ویرا سهامی خاص 

به شماره ثبت 482051 
و شناسه ملی 10861341130

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره ثبت شرکت‌ها 

و موسسات غیرتجاری تهران

آگهی دعوت از بستانکاران شرکت امداد سبز هگمتانه 
نوبت سوم

در اجرای ماده 225 قانون تجارت از کلیه بستانکاران حقیقی و یا حقوقی شرکت کشت و صنعت امداد سبز 
هگمتانه به شماره ثبت6144 همدان که آگهی انحلال آن در روزنامه رسمی به شماره 20711 صفحه 71 
تاریخ 95/1/26 منتشر گردیده دعوت می‌گردد تا ظرف شش ماه از تاریخ انتشار این آگهی با در دست داشتن 
مدارک بستانکاری خود به محل تصفیه واقع در همدان بلوار بعثت- نرسیده به استانداری- مجتمع اقتصادی 
کمیته امداد امام‌خمینی)ره( استان همدان مراجعه نمایند. بدیهی است پس از انقضاء مدت شش ماهه هیچ‌گونه 
ادعایی پذیرفته نخواهد شد. این آگهی در سه نوبت در روزنامه رسمی و روزنامه کثیرالانتشار کیهان هر کدام 

به فاصله یک ماه منتشر می‌گردد.
مدیر تصفیه شرکت امداد سبز هگمتانه - منوچهر انوری‌زاده

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ 1394/7/19 تصمیمات 
ذیل اتخاذ شد.

محل شرکت در واحد ثبتی تهران به آدرس خیابان یوسف‌آباد خیابان 59 پلاک 
10 کدپستی 1433955511 تغییر یافت و ماده مربوطه در اساسنامه بشرح 

فوق اصلاح گردید.
با ثبت این مستند تصمیمات تغییر محل )تغییر نشانی در یک واحد ثبتی( 
انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت 

و در پایگاه آگهی‌های سازمان ثبت قابل دسترس می‌باشد.

آگهی تغییرات شرکت مهندسین مشاور پی‌سنگ سهامی خاص 
به شماره ثبت 110472 و شناسه ملی 10101541999

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران

به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ 1394/7/29 تصمیمات ذیل اتخاذ 
شد:

- محل شرکت در واحد ثبتی تهران به آدرس میدان فلسطین، خیابان 
فلسطین شمالی، پلاک 394، ساختمان 32، طبقه چهارم واحد 14 کد پستی 

1416673843 تغییر یافت.
با ثبت این مستند تصمیمات تغییر محل )تغییر نشانی در یک واحد ثبتی( 
انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت 

و در پایگاه آگهی‌های سازمان ثبت قابل دسترس می‌باشد.

آگهی  تغییرات شرکت سفال سقف سهامی خاص
 به شماره ثبت 16883 و شناسه ملی 10100600437

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران

شهرداری بندرعباس در نظر دارد پروژه ذیل را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکار 
واجدالشرایط و دارای صلاحیت و رتبه‌بندی از معاونت برنامه‌ریزی و نظارت راهبردی 
ریاست‌جمهوری و یا از استانداری استانها واگذار نماید. لذا از کلیه پیمانکاران تشخیص 
صلاحیت شده حداقل رتبه 5 آب و فاضلاب سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی دعوت 
بعمل می‌آید جهت اخذ اسناد مناقصه ظرف مدت 3 روز از تاریخ نشر آگهی به آدرس: 
بندرعباس - گلشهر - رسالت جنوبی خیابان سمدو - کوچه عدالت یک ساختمان 

معاونت عمرانی شهرداری، طبقه سوم )امور قراردادها( مراجعه نمایند.
)مهلت دریافت اسناد مناقصه از تاریخ چهارشنبه 95/3/26 تا یکشنبه 95/3/30( 

1- ارائه رزومه کاری، تصویر قراردادهای اجرای کار مشابه  اسناد ماشین آلات و 
تجهیزات، ارائه سوابق و مدارک در پروژه‌های EPC شامل سوابق مهندسی )E( سوابق 

تامین )‌P( و سوابق اجرایی )‌C( مورد نیاز پروژه الزامی است.
2- ارائه مشخصات کادر فنی و مهندسی و سابقه اجرایی هر یک از مدیران کارگاه 

الزامی است.
3- شهرداری در رد یا قبول یک و یا کلیه پیشنهادها مختار است.

4- چنانچه برندگان مناقصه از انعقاد قرارداد خودداری نمایند به ترتیب سپرده شرکت 
در مناقصه آنها به نفع صندوق شهرداری ضبط خواهد شد.

5- آخرین مهلت جهت ارائه پیشنهادها پایان وقت اداری چهارشنبه مورخ 95/4/9 
و تاریخ بازگشایی پاکتهای پیشنهادی ساعت 8 صبح شنبه مورخ 95/4/12 می‌باشد.

6- حضور پیشنهاد دهندگان یا نمایندگان قانونی آنها در روز بازگشایی پاکات مجاز 
می‌باشد بدیهی است عدم حضور مانع از تشکیل و تصمیم‌گیری کمیسیون نمی‌باشد.

7- بهای پیشنهادی باید از حیث مبلغ مشخص، معین و بدون ابهام بوده و در پاکات 
لاک و مهر شده تسلیم شود.

8- برنده مناقصه مکلف است ده درصد مبلغ کل قرارداد را به عنوان ضمانت حسن 
انجام معامله در موعد مقرر به شهرداری تحویل نماید.

9- شرکت در مناقصه و دادن پیشنهاد به منزله قبول شرط و تکالیف شهرداری موضوع 
ماده 10 آئین‌نامه مالی شهرداری می‌باشد.

10- به ازاء هر روز تاخیر در اجرای پروژه مبلغ 10/000/000 ریال از کارکرد پیمانکار 
کسر می‌گردد

11- تعدیل به پیمان تعلق نمی‌گیرد.
12- میزان سپرده شرکت در فراخوان به مبلغ تعیین شده در جدول ذیل به 
صورت واریز نقدی به حساب سپرده‌های شهرداری عهده بانک به شماره حساب 
0105926679003 یا ضمانت‌نامه معتبر بانکی دارای حداقل سه ماه اعتبار می‌باشد. 

)چک تضمین شده بانکی یا اسناد مطالبات قابل قبول کمیسیون نمی‌باشد(
13- این آگهی برابر آئین‌نامه معاملات جدید شهرداری صرفا یک نوبت منتشر می‌شود.

14- سایر جزئیات و مشخصات در اسناد فراخوان قید گردیده است.
15- شماره حساب خرید اسناد مناقصه 0105819336004 مبلغ 300/000 ریال 

بانک ملی بحساب شهرداری بندرعباس

آگهی مناقصه عمومی 
یک مرحله‌ای

حوزه فنی و عمرانی

برآورد اولیه عنوان پروژه ردیف
)ریال(

مبلغ ضمانت‌نامه 
)ریال(

مدت انجام 
کار

مبنا محاسبه 
پیمان

رتبه 
ورشته

1

بازسازی تاسیسات 
زیربنایی شهر 
بندرعباس 
)لوله‌گذاری 

)GRP( جهت 
جمع‌آوری آبهای 

سطحی

جمع‌آوری و 5 ماه شمسی20/000/000/0002/000/000/000
انتقال آب 95

حداقل پایه 
5 آب

شهرداری بندرعباس


